

стокъ Иоанне! ты пророче свѣтый не знаеши ли колко зло страдаютъ (теглеть) които хортѣватъ за правдѣтъ? Ты нали знашь какъ дѣла премѣдрий Соломонъ: не наказвай злымъ человекъ, да не та намрази: защото неговото наказаніе быва рана на срѣцето мѣ. Ами какъ не затвори твоите уста и да помзачишь? нали имаше тога: архіереи, книжници и учени, тѣ трѣбѣше да хортѣватъ и сказватъ божіа законъ. Ами само ты ли съ намери да съ коорѣжишь безстрашно, противъ силнаго цара Ирода. Не вѣше ли по добрѣ да повѣгнешь въ пѣстынатѣ и да живѣшь тамо со звѣрокете, нежели да паднешь въ таквази вѣдѣ. Но ето свѣтый Иоаннъ отговарѣ, и дѣла: азъ живѣхъ въ пѣстынатѣ отъ моего дѣтинство до сега, а сега богъ ма избра и проводи да мѣ слѣбѣвамъ. Когато вѣхъ въ пѣстынатѣ, имахъ грижа само за мене, а сега съмъ проковденъ да проповѣдамъ истинѣтъ на божіа законъ. И какъ да тѣрпе като гледамъ таквизи беззаконны человекъцы, които безчестѣтъ бога, и тѣпчатъ божіа законъ? Какъ да мзлча, за да угодѣ на человекъцыте: защото, азъ ако шехъ да угождавамъ на хората, не шехъ да стана божій слѣбѣ. Какъ да мзлча, за да упаза живота си: защото, който ма проводи той ми рече: който иска да си спасе дѣшатѣ, той трѣбѣ да а погѣби. По добре е да умре нежели да мзлча: защото съмъ проковденъ отъ бога да исплнѣ неговото пожеланіе. Блаженна е воистиннѣ твоата смѣрть о свѣтый предтече! и твоата глава, колто е отсѣчена за истинѣтъ и правдѣтъ.

Христіане! много человекъцы гледаме и сега, които свзршаватъ своа животъ и умиратъ, ама не за божіа законъ и за правдѣтъ, но покечь за своа ентѣресъ и своа ползѣ, а за правдѣ не сме кидѣлии никого да съ потрѣди и помѣчи, или да умре. О злое време и злополѣчни години! сега е достоенъ свѣта за оплакваніе: защото сега съ исплнѣило на насъ пророчество то на Михаѣ, който дѣмалъ нѣкога на израилѣтенете: О израиле! твоите старцы сѣдѣтъ за даръ твоите свѣщенници отговарѣтъ за пары, твоите пророцы пророкуватъ за сребро. Сѣкой лѣкавнѣва, и никой не говори истиннѣ: но и свѣщенници, и пророцы и господари по свѣтовно тичатъ. О крайна погивель! трѣдѣтъ да угодѣтъ (харесатъ) на человекъцыте, а не на бога: защото коего е зло и омерно, тѣго хвалѣтъ и обичатъ, а коего е добро и почтѣнно, тѣ го хлѣтъ и мразѣтъ. И гдѣто трѣбѣ да съ хортѣва, тамо сѣкой мзлчи за хатаръ, а гдѣто трѣбѣ да съ мзлчи тамо сѣкой хортѣва.

Но христіане! искатели да отвѣрни богъ своа гнѣвъ отъ насъ, искатели да бѣдете благополѣчни, и да полѣчиме царство небесное. То вѣи правете както е правилъ днешный великій пророкъ и креститель христовъ Иоаннъ, и тога сичко ще полѣчите, стойте яко за правдѣтъ,